
 

Gradonačelnik i predsjednik Skupštine grada u posjeti Ališićima
i Raškovcu

18.02.2021 - 13:10

Gradonačelnik Prijedora Dalibor Pavlović i predsjednik Skupštine grada
Mirsad Duratović posjetili su danas mještane mjesnih zajednica Ališići i
Raškovac gdje su razgovarali o aktuelnim infrastrukturnim problemima
ovih dijelova grada.

  

Gradonačelnik Pavlović je izjavio da namjerava u toku godine obići sve mjesne zajednice na teritoriji
grada kako bi se iz prve ruke upoznao sa problemima mještana.

 "Ono što smo govorili i u kampanji, a i danas, je da Gradska uprava mora da se približi građanima, da
vidimo koje su njihove potrebe i da zajednički rješavamo probleme koje imaju", rekao je Pavlović
novinarima nakon posjete mjesnoj zajednici Ališići.



 On je naveo da su Ališići jedna od najmanjih i najudaljenijih mjesnih zajednica, a i granična, budući da
se nalazi između Prijedora i Oštre Luke.

 "Ovdje je uglavnom problem infrastruktura i to što ih nikad niko od prethodnih vlasti nije došao da
posjeti, a kamoli nešto da uradi, da im pomogne. Dogovorili smo konkretne aktivnosti koje ćemo provesti
u narednom periodu", dodao je Pavlović.
 Vjerski službenik Islamske zajednice Husein Velić u ime mještana zahvalio se gradonačelniku na dolasku,
rekavši da je to prvi put da jedan gradonačelnik Prijedora dođe u ovo mjesto, sasluša mještane i čuje koji
su njihovi prioriteti.

 "To su asfaltiranje ovog puta da se spoji sa magistralom, zatim nasip puta koji ide kroz polje do njihovih
parcela na kojima ovi vrijedni ljudi uzgajaju lubenicu i dinju", naveo je Velić.

 Gradonačelnik Pavlović je prilikom posjete mještanima dijela naselja Raškovac koji su često pogođeni
poplavama izjavio da projekti koje grad ima u planu za cjelovitu zaštitu od poplava premašuju iznos od 65
milion maraka, što je za jedan i po put više od ukupnog godišnjeg budžeta grada.

 "Zato ćemo etapno sa `Vodama Srpske` pokušavati rješavati ovu problematiku na najbolji mogući način",
rekao je Pavlović.

 On je naveo da je poznato da je u ovom dijelu grada problem brezičanskog mosta koji nema dovoljnu
vodopropusnost.

 "Vidjećemo najprije kolika je ta vodopropusnost i pokušati riješiti prvo taj problem, a pri kraju je izrada
projekta za zaštitu ovog dijela grada od poplava gdje se planira jedan obodni kanal da pokušamo zaštititi
ljude koji ovdje i rade i privređuju", najavio je Pavlović.

 Predsjednik Skupštine grada Mirsad Duratović izjavio je novinarima da pomoć koju građani traže uvijek
prevazilazi mogućnosti Gradske uprave, ali da će se rješavati ono šo je urgentno i prioritetno kao što je
željeznički most u Brezičanima , a u Ališićima dio makadamskog puta i jednog dijela ivičnjaka odnosno
pješačke staze za djecu da im se osigura put do škole.

 " To je nešto što je Gradska uprava trebala da uradi i ja očekujem da će gradonačelnik uraditi ono što je u
njegovoj moći da se olakša život građanima Prijedora, pa tako i stanovnicima Ališića i ovdje Raškovca i
Bereka", izjavio je Duratović.

 Mještanin Raškovca Osman Baltić u svojoj stolarskoj radionici ima četiri zaposlena i kaže da se mještani
ovog dijela Raškovca svake godine suočavaju s problemom poplava.
  "Znamo da nema sredstava, ali neka se krene od neke tačke, da se išta dešava. Mene plavi svake godine,
deset metara od kuće, ali problem je kada dođu velike poplave i kada nam ovdje prave nasipe kao da s ove
strane ne žive ljudi", rekao je Baltić.

 Mještanka Emira Radinović kaže da je odrasla u ovom kraju i da je u vrijeme kad je bila dijeta poplava
se dešavala jednom u deset godina, a sada svake godine po više puta se dešava.

 "Rješenje poplava mora biti prioritet svih prioriteta i molim gradonačelnika da nam pomogne. Ovdje je
stanovništvo staro. Ja sam među najmlađaima, a imam 57 godina. Možete zamisliti kako iznositi starce iz
kuća kada dođe poplava, a kamoli spasavati imovinu", navela je Radinovićeva.

 Ova delegacija danas je posjetila i udruženja građana " Familija " i " Berek" koja uz podršku iz gradskog
budžeta organizuju kurseve šivenja za žene koje se po okončanoj obuci najčešće i zaposle u toj branši.
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